Wolfe

Lost das Ratsel. Es kdnne auch Zahlen vorhanden sein in diesem fall werden sie als Worter geschrieben.

3 , C s A

1 u
Horizontal - Vertikal |
1: Wie viele Wolfe leben momentan maximal in der Schweiz? 2: Welches Wolfsrudel ist bei uns am
(es sind zwei zahlen mit einem Bindestrich) nachsten?
3: Wie viele Rudel mit Reproduktion sind in der Schweiz 4: Wie schwer kann ein mannlicher Wolf
angesiedelt? maximal werden? (ohne Kg)

Kostenlos eigene Kreuzwortratsel erstellen auf www.schulraetsel.de
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